

在破碎中經歷主恩

盧淑賢姊妹

我信耶穌後不久便在神的恩典下獲香港崇真會富善堂聘任為幹事，服事的地方是大埔救恩書院。工作關係，我常有機會接觸師生和家長，又得以見證每年新生入學，畢業生離校等場面。當同學面對升學與就業的分岔口時，耶穌基督的福音每每成為他們的倚靠。

在開始於救恩書院工作後數年，我的婚姻起了變化。那段日子，我經歷生活窮困、搬遷、訴訟……。主憐憫我，讓我在訴訟中獲勝，給我力量在飄泊流離的境況中，帶著子女勇敢生存，克服生活上的困難，又幫助我一步一步贖回房子，以至最終可以重返家園。在困境中，我深深感受到家人、親友的幫助和關愛，這份愛難能可貴。

2003年9月，我轉職來到尖沙咀潮人生命堂，擔任教會事務幹事。擔任此職位的人，必須具備熱誠、端莊、能文、能記、能算、能寫的特質，並且要有創作的智慧和靈活性。由於工作繁瑣而且牽涉範圍廣闊，我得不停學習才能應付。感謝主，祂藉著這個崗位擴闊了我的視野，又賜我聰明才幹，讓我能勝任並在工作中得到滿足。

幹事是教會與會友之間的橋樑。弟兄姊妹遇到大小事情，都會向教會幹事查詢。我常勉勵自己，當教會幹事就是在打理神的殿，必須



小兒子今年七月在本堂舉行婚禮



盧淑賢姊妹（右1）與家人攝於2015年懇親福音晚餐聚會

盡責、忠誠、不計較，而且有奉獻的心志。儘管這個崗位總是在人看不見的地方忙碌，但我相信，我的擺上，主已看見。

在這裡工作了十多年，得到眾教牧、長執以及弟兄姊妹親切對待，讓我感覺溫暖，因此，我在去年移名加入本堂，正式成為本堂會友。

主耶穌愛我，也愛我的父母、子女。去年6月，教會舉辦「懇親福音晚餐聚會」，當晚座無虛席，氣氛融洽。我成功邀請到父母出席，而且蒙神恩典，他們在聚會中決志相信耶穌。之後，他們接受了教會栽培。我母親原本極力抗拒福音，然而得到主耶穌的垂憐厚愛，將不可能變成可能。感謝主，母親已於今年6月30日接受洗禮，主是何等奇妙！

子女方面，女兒任職外展社工，小兒子則在小學當老師。今年7月中旬，兒子在本堂舉行婚禮，步入人生新的階段。願神賜福他婚後的生活。從前，我人生的目標是努力將主託付我的兩個孩子帶大，現在，我要開始人生新的一页，祈求主帶領我多學習聖經。

回顧過去25年，我曾經歷窮困，但主供應生活所需；我曾經歷波折，但主給我開出路；我曾經膽怯，但主賜我勇氣；我曾經失去，是主重建我的信心。主啊，我的上帝，我要為你過去一切的作為讚美你，是你帶我經過人生的曠野，讓我的家庭由破碎變為美滿。